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recimentos no prazo de 20 (vinte) dias. Findo o prazo, os autos serão 
relatados em Sessão Plenária nas condições em que se encontrarem. 
Saliente-se que o processo se encontra na Sede desta Corte, no 
Gabinete do Conselheiro Francisco de Souza Andrade Netto, para 
consulta ou vistas nos horários de expediente do Tribunal, diretamente 
ou através de representante(s) credenciado(s), nas formas das Leis nº 

06/91 e nº 14/98.

Os documentos deverão ser apresentados exclusivamente, em meio 
eletrônico (pen drive, CD-ROM ou através do e-mail: gepro@tcm.ba.gov.
br), em formato de arquivo “PDF” que faculte acesso as pesquisas e 
cópias (PDF Pesquisável).

Salvador, 14 de Agosto de 2019.

Cons. PLÍNIO CARNEIRO FILHO
Presidente

EDITAL Nº 511/2019
COMUNICAÇÃO

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS DO 
ESTADO DA BAHIA - TCM/BA, nos uso de suas atribuições legais, 
pelo presente Edital, COMUNICA ao(s) gestor(es) e responsáveis 
pelo controle interno do(s)ÓRGÃO(S) ou ENTIDADE(S) abaixo 
relacionado(s) que, em decorrência de acordo de cooperação 
celebrado entre o Tribunal de Contas da União - TCU, a Associação dos 
Membros dos Tribunais de Contas do Brasil - ATRICON, o Instituto Rui 
Barbosa - IRB e os demais Tribunais de Contas do Brasil, na forma do 
inc. VII, do art. 1º, da Lei Complementar nº 06/91, o Tribunal de Contas 
dos Municípios do Estado da Bahia está realizando um trabalho de 
fiscalização de propósito específico, nos seguintes termos:

I - Este trabalho tem por objeto a apuração dos seguintes indícios:

a) Acumulação irregular de cargos;
b) Aposentadoria por invalidez para beneficiário em condição de retornar 
à atividade;
c) Dedicação exclusiva desrespeitada;
d) Descumprimento de jornada de trabalho;
e) Servidor ativo com mais de 75 anos;
f) Servidor falecido recebendo remuneração.

II - Os indícios foram identificados a partir do cotejamento entre os dados 
das folhas de pagamento das unidades jurisdicionadas deste TCM/BA, 
bem como, destes com os dados das folhas de pagamento dos demais 
entes públicos brasileiros.

III - Em análise preliminar dos produtos deste cotejamento de dados, foi 
encontrada uma ou mais situações que, em tese, estão infringindo uma 
ou mais normas legais.

IV - No escopo dessa iniciativa, este Tribunal de Contas optou por dar 
ciência prévia ao gestor municipal responsável, para que este, com 
fulcro no inc. XXIV, do art. 1º da Lei Complementar nº 006/91, combinado 
com o inc. XXIV do art. 4º e o §1º do mesmo artigo do Regimento Interno 
desta Corte de Contas (Resolução TCM nº 627/02), uma vez cientificado, 
possa:

a) Proceder a devida apuração de cada indício;

b) Adotar as providências corretivas cabíveis, no âmbito da administra-
ção municipal;

c) Informar a este Tribunal de Contas sobre a situação e providências 
adotadas para cada indício e anexar a correspondente documentação 
comprobatória. Neste caso, a situação e providências adotadas para 
cada indício deverão ser informadas por intermédio da marcação de 
uma, e apenas uma, entre cinco opções predefinidas, a saber:

0 - Irregularidade procede e a situação foi regularizada.

Somente marcar a opção ‘0’ caso a irregularidade já tenha sido 

efetivamente regularizada (por exemplo, em um caso de acumulação 
ilegal de cargos públicos, se o servidor já houver optado por um dos 
cargos).

1 - Irregularidade procede e foram adotadas medidas para 
regularizar a situação.

Se marcar a opção 1, a coluna OBSERVAÇÕES ADICIONAIS deve ser 
preenchida, informando as medidas adotadas. Por exemplo, em um 
caso de acumulação ilegal de cargos públicos no qual foi instaurado 
processo administrativo, deve-se, na referida coluna, relatar esse fato, 
informando no mínimo o número do processo administrativo.

2 - Irregularidade procede, mas não foram adotadas medidas para 
regularizar a situação.

Se marcar a opção 2, a coluna OBSERVAÇÕES ADICIONAIS deve 
ser preenchida, justificando a ausência de medida para regularizar a 
situação.

3 - Irregularidade NÃO procede, o servidor não se encontra nessa 
situação.

A opção 3 deve ser marcada quando se concluir que houve perda 
de objeto (por exemplo, o servidor já foi exonerado) ou que o indício 
de irregularidade decorre de erro na base de dados utilizada (falso 
positivo). Um exemplo dessa segunda hipótese seria, no caso de indício 
de pagamento acima do teto constitucional, a constatação de que os 
valores constantes do contracheque do servidor são diferentes dos 
valores constantes da planilha. Se marcar a opção 3, deve-se especificar 
a ocorrência na coluna OBSERVAÇÕES ADICIONAIS.

4 - Irregularidade NÃO procede, a situação do servidor está 
amparada por outras normas e/ou decisões.

Caso marque a opção 4, preencher no mínimo uma das quatro colunas 
subsequentes, de modo a especificar o dispositivo legal, a decisão 
judicial, o Parecer Prévio, Deliberação ou Acórdão do Tribunal de Contas 
e/ou a decisão administrativa que fundamenta(m) o posicionamento do 
órgão. Cumpre mencionar que: em caso de decisão judicial, o servidor/
pensionista deve figurar como parte ou substituído no processo; em 
caso de Parecer Prévio, Deliberação ou Acórdão do Tribunal de Contas, 
o servidor/pensionista deve ser parte ou interessado.

V - Para este fim, este Tribunal de Contas está disponibilizando, por 
intermédio do Sistema Integrado de Gestão e Auditoria - SIGA, 
Módulo Analisador (no caminho “Jurisdicionado” / “Acúmulo 
Vínculo”), no período de 90 (noventa) dias, contado a partir da 
publicação deste Edital, um conjunto de funcionalidades destinado à 
execução das seguintes etapas (as instruções para utilização destas funcio-
nalidades encontram-se no SIGA, Módulo Analisador, no caminho indicado 
acima, em um “link” que remete ao Anexo I deste Edital, sob a denominação de 
INSTRUÇÕES PARA INFORMAÇÃO DE SITUAÇÃO E PROVIDÊNCIAS):

• Acesso aos dados do(s) indício(s) de irregularidade identificado(s);

• Marcação da opção de situação do indício; e,

• Anexação dos respectivos documentos comprobatórios.

VI - Cientifico Vossa Excelência, por dever de ofício, que a obstrução ao livre 
exercício das fiscalizações, bem como a sonegação de processo, documento 
ou informação, cumpridos os regulares procedimentos administrativos, 
poderá ensejar a aplicação de multa e a formulação de representação ao 
Ministério Público Estadual, para apuração de eventual ato de improbidade 
administrativa, nos termos do inc. XIII, do art. 4º, da Resolução Nº. 627/02, 
que aprova o regimento interno desta Corte de Contas, combinado com o 
inc. XIX, do art. 1º e com o inc. V, do art. 71, da Lei Complementar Nº. 06/91, 
que dispõe sobre a Lei Orgânica deste Tribunal, e com os termos da Lei nº 
8.429/1992, que dispõe sobre as sanções aplicáveis aos agentes públicos.

VII - Por fim, este TCM-BA coloca à disposição de Vossa Excelência, a 
Diretoria de Controle de Atos de Pessoal e a, correspondente, Inspetoria 
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Regional de Controle Externo - IRCE, para dirimir dúvidas, por meio do e-mail 
acumulovinculo@tcm.ba.gov.br criado para este fim específico.

IRCE Município Unidade Jurisdicionada
Alagoinhas     ACAJUTIBA      Câmara Municipal de 

ACAJUTIBA
Alagoinhas     ACAJUTIBA      Prefeitura Municipal de 

ACAJUTIBA
Alagoinhas     ALAGOINHAS     Câmara Municipal de 

ALAGOINHAS
Alagoinhas     ALAGOINHAS     Consórcio Interfederativo 

de Saúde da Região de 
Alagoinhas

Alagoinhas     ALAGOINHAS     Prefeitura Municipal de 
ALAGOINHAS

Alagoinhas     ALAGOINHAS     Serviço Autônomo de Água e 
Esgoto - ALAGOINHAS

Alagoinhas     ALAGOINHAS     Superintendência Municipal 
de Transporte e Trânsito de 
Alagoinhas

Alagoinhas     APORÁ          Câmara Municipal de APORÁ
Alagoinhas     APORÁ          Prefeitura Municipal de APORÁ
Alagoinhas     ARAÇÁS         Prefeitura Municipal de 

ARAÇÁS
Alagoinhas     ARAMARI        Câmara Municipal de 

ARAMARI
Alagoinhas     ARAMARI        Prefeitura Municipal de 

ARAMARI
Alagoinhas     CARDEAL DA SILVA              Prefeitura Municipal de 

CARDEAL DA SILVA
Alagoinhas     CATU           Prefeitura Municipal de CATU
Alagoinhas     CATU           Serviço Autônomo de Água e 

Esgoto - CATU
Alagoinhas     CONDE          Câmara Municipal de CONDE
Alagoinhas     CONDE          Prefeitura Municipal de 

CONDE
Alagoinhas     CRISÓPOLIS     Câmara Municipal de 

CRISÓPOLIS
Alagoinhas     CRISÓPOLIS     Prefeitura Municipal de 

CRISÓPOLIS
Alagoinhas     ENTRE RIOS     Câmara Municipal de ENTRE 

RIOS
Alagoinhas     ENTRE RIOS     Prefeitura Municipal de ENTRE 

RIOS
Alagoinhas     ESPLANADA      Câmara Municipal de 

ESPLANADA
Alagoinhas     ESPLANADA      Prefeitura Municipal de 

ESPLANADA
Alagoinhas     INHAMBUPE      Câmara Municipal de 

INHAMBUPE
Alagoinhas     INHAMBUPE      Prefeitura Municipal de 

INHAMBUPE
Alagoinhas     ITANAGRA       Câmara Municipal de 

ITANAGRA
Alagoinhas     ITANAGRA       Prefeitura Municipal de 

ITANAGRA
Alagoinhas     ITAPICURU      Prefeitura Municipal de 

ITAPICURU
Alagoinhas     JANDAÍRA       Prefeitura Municipal de 

JANDAIRA
Alagoinhas     OLINDINA       Câmara Municipal de 

OLINDINA
Alagoinhas     OLINDINA       Prefeitura Municipal de 

OLINDINA
Alagoinhas     OURIÇANGAS     Prefeitura Municipal de 

OURIÇANGAS
Alagoinhas     PEDRÃO         Câmara Municipal de PEDRÃO
Alagoinhas     PEDRÃO         Prefeitura Municipal de 

PEDRÃO
Alagoinhas     POJUCA         Prefeitura Municipal de 

POJUCA
Alagoinhas     RIO REAL       Câmara Municipal de RIO 

REAL

Alagoinhas     RIO REAL       Prefeitura Municipal de RIO 
REAL

Alagoinhas     SÃO SEBASTIÃO DO PASSÉ        Câmara Municipal de SÃO 
SEBASTIÃO DO PASSÉ

Alagoinhas     SÃO SEBASTIÃO DO PASSÉ        Prefeitura Municipal de SÃO 
SEBASTIÃO DO PASSÉ

Alagoinhas     SÁTIRO DIAS    Câmara Municipal de SÁTIRO 
DIAS

Alagoinhas     SÁTIRO DIAS    Prefeitura Municipal de 
SÁTIRO DIAS

Alagoinhas     TEODORO SAMPAIO Prefeitura Municipal de 
TEODORO SAMPAIO

Barreiras      ANGICAL        Câmara Municipal de ANGICAL
Barreiras      ANGICAL        Prefeitura Municipal de 

ANGICAL
Barreiras      BAIANÓPOLIS    Câmara Municipal de 

BAIANÓPOLIS
Barreiras      BAIANÓPOLIS    Prefeitura Municipal de 

BAIANÓPOLIS
Barreiras      BARRA          Câmara Municipal de BARRA
Barreiras      BARRA          Prefeitura Municipal de BARRA
Barreiras      BARREIRAS      Câmara Municipal de 

BARREIRAS
Barreiras      BARREIRAS      Prefeitura Municipal de 

BARREIRAS
Barreiras      BOQUIRA        Prefeitura Municipal de 

BOQUIRA
Barreiras      BROTAS DE MACAÚBAS            Prefeitura Municipal de 

BROTAS DE MACAÚBAS
Barreiras      BURITIRAMA     Prefeitura Municipal de 

BURITIRAMA
Barreiras      CATOLÂNDIA     Câmara Municipal de 

CATOLÂNDIA
Barreiras      CATOLÂNDIA     Prefeitura Municipal de 

CATOLÂNDIA
Barreiras      COTEGIPE       Câmara Municipal de 

COTEGIPE
Barreiras      COTEGIPE       Prefeitura Municipal de 

COTEGIPE
Barreiras      CRISTÓPOLIS    Prefeitura Municipal de 

CRISTÓPOLIS
Barreiras      FORMOSA DO RIO PRETO          Câmara Municipal de 

FORMOSA DO RIO PRETO
Barreiras      FORMOSA DO RIO PRETO          Prefeitura Municipal de 

FORMOSA DO RIO PRETO
Barreiras      IBIPITANGA     Câmara Municipal de 

IBIPITANGA
Barreiras      IBIPITANGA     Prefeitura Municipal de 

IBIPITANGA
Barreiras      IBITIARA       Câmara Municipal de IBITIARA
Barreiras      IBITIARA       Prefeitura Municipal de 

IBITIARA
Barreiras      IBOTIRAMA      Câmara Municipal de 

IBOTIRAMA
Barreiras      IBOTIRAMA      Prefeitura Municipal de 

IBOTIRAMA
Barreiras      LUÍS EDUARDO MAGALHÃES        Prefeitura Municipal de LUIS 

EDUARDO MAGALHÃES
Barreiras      MACAÚBAS       Câmara Municipal de 

MACAÚBAS
Barreiras      MACAÚBAS       Prefeitura Municipal de 

MACAÚBAS
Barreiras      MANSIDÃO       Prefeitura Municipal de 

MANSIDÃO
Barreiras      MORPARÁ        Câmara Municipal de 

MORPARÁ
Barreiras      MORPARÁ        Prefeitura Municipal de 

MORPARÁ
Barreiras      MUQUÉM DO SÃO 

FRANCISCO       
Câmara Municipal de 
MUQUÉM DO SÃO 
FRANCISCO

Barreiras      MUQUÉM DO SÃO 
FRANCISCO       

Prefeitura Municipal 
de MUQUÉM DO SÃO 
FRANCISCO
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Barreiras      NOVO HORIZONTE Prefeitura Municipal de NOVO 
HORIZONTE

Barreiras      OLIVEIRA DOS BREJINHOS        Prefeitura Municipal de 
OLIVEIRAS DOS BREJINHOS

Barreiras      PARATINGA      Câmara Municipal de 
PARATINGA

Barreiras      PARATINGA      Prefeitura Municipal de 
PARATINGA

Barreiras      RIACHÃO DAS NEVES             Câmara Municipal de 
RIACHÃO DAS NEVES

Barreiras      RIACHÃO DAS NEVES             Prefeitura Municipal de 
RIACHÃO DAS NEVES

Barreiras      SANTA RITA DE CÁSSIA          Câmara Municipal de SANTA 
RITA DE CÁSSIA

Barreiras      SANTA RITA DE CÁSSIA          Prefeitura Municipal de SANTA 
RITA DE CÁSSIA

Barreiras      SANTA RITA DE CÁSSIA          Serviço Autônomo de Água 
e Esgoto - SANTA RITA DE 
CÁSSIA

Barreiras      SÃO DESIDÉRIO  Câmara Municipal de SÃO 
DESIDÉRIO

Barreiras      SÃO DESIDÉRIO  Prefeitura Municipal de SÃO 
DESIDÉRIO

Barreiras      WANDERLEY      Prefeitura Municipal de 
WANDERLEY

Caetité        BOTUPORÃ       Prefeitura Municipal de 
BOTUPORÃ

Caetité        BRUMADO        Câmara Municipal de 
BRUMADO

Caetité        BRUMADO        Prefeitura Municipal de 
BRUMADO

Caetité        CACULÉ         Câmara Municipal de CACULÉ
Caetité        CACULÉ         Prefeitura Municipal de 

CACULÉ
Caetité        CAETITÉ        Prefeitura Municipal de 

CAETITÉ
Caetité        CANDIBA        Prefeitura Municipal de 

CANDIBA
Caetité        CARINHANHA     Prefeitura Municipal de 

CARINHANHA
Caetité        CATURAMA       Prefeitura Municipal de 

CATURAMA
Caetité        DOM BASÍLIO    Prefeitura Municipal de DOM 

BASÍLIO
Caetité        ÉRICO CARDOSO  Prefeitura Municipal de ERICO 

CARDOSO
Caetité        GUANAMBI       Câmara Municipal de 

GUANAMBI
Caetité        GUANAMBI       Consórcio Público 

Interfederativo da Saúde da 
Região do Alto Sertão

Caetité        GUANAMBI       Prefeitura Municipal de 
GUANAMBI

Caetité        IBIASSUCÊ      Câmara Municipal de 
IBIASSUCÊ

Caetité        IBIASSUCÊ      Prefeitura Municipal de 
IBIASSUCÊ

Caetité        IGAPORÃ        Prefeitura Municipal de 
IGAPORÃ

Caetité        IUIÚ           Prefeitura Municipal de IUIU
Caetité        JACARACI       Câmara Municipal de 

JACARACI
Caetité        JACARACI       Prefeitura Municipal de 

JACARACI
Caetité        LAGOA REAL     Câmara Municipal de LAGOA 

REAL
Caetité        LAGOA REAL     Prefeitura Municipal de LAGOA 

REAL
Caetité        LICÍNIO DE ALMEIDA            Prefeitura Municipal de 

LICÍNIO DE ALMEIDA
Caetité        MALHADA        Câmara Municipal de 

MALHADA
Caetité        MALHADA        Prefeitura Municipal de 

MALHADA

Caetité        MALHADA DE PEDRAS             Câmara Municipal de 
MALHADA DE PEDRAS

Caetité        MALHADA DE PEDRAS             Prefeitura Municipal de 
MALHADA DE PEDRAS

Caetité        MATINA         Câmara Municipal de MATINA
Caetité        MATINA         Prefeitura Municipal de 

MATINA
Caetité        PALMAS DE MONTE ALTO          Prefeitura Municipal de 

PALMAS DE MONTE ALTO
Caetité        PARAMIRIM      Câmara Municipal de 

PARAMIRIM
Caetité        PARAMIRIM      Prefeitura Municipal de 

PARAMIRIM
Caetité        PINDAÍ         Câmara Municipal de PINDAÍ
Caetité        PINDAÍ         Prefeitura Municipal de PINDAÍ
Caetité        RIACHO DE SANTANA             Câmara Municipal de RIACHO 

DE SANTANA
Caetité        RIACHO DE SANTANA             Prefeitura Municipal de 

RIACHO DE SANTANA
Caetité        RIO DO ANTÔNIO Câmara Municipal de RIO DO 

ANTÔNIO
Caetité        RIO DO ANTÔNIO Prefeitura Municipal de RIO 

DO ANTÔNIO
Caetité        RIO DO PIRES   Câmara Municipal de RIO DO 

PIRES
Caetité        RIO DO PIRES   Prefeitura Municipal de RIO 

DO PIRES
Caetité        SEBASTIÃO LARANJEIRAS         Câmara Municipal de 

SEBASTIÃO LARANJEIRAS
Caetité        SEBASTIÃO LARANJEIRAS         Prefeitura Municipal de 

SEBASTIÃO LARANJEIRAS
Caetité        TANQUE NOVO    Câmara Municipal de TANQUE 

NOVO
Caetité        TANQUE NOVO    Prefeitura Municipal de 

TANQUE NOVO
Caetité        URANDI         Câmara Municipal de URANDI
Caetité        URANDI         Prefeitura Municipal de 

URANDI
Eunápolis      ALCOBAÇA       Prefeitura Municipal de 

ALCOBAÇA
Eunápolis      BELMONTE       Câmara Municipal de 

BELMONTE
Eunápolis      BELMONTE       Prefeitura Municipal de 

BELMONTE
Eunápolis      CARAVELAS      Prefeitura Municipal de 

CARAVELAS
Eunápolis      EUNÁPOLIS      Prefeitura Municipal de 

EUNÁPOLIS
Eunápolis      GUARATINGA     Câmara Municipal de 

GUARATINGA
Eunápolis      GUARATINGA     Prefeitura Municipal de 

GUARATINGA
Eunápolis      IBIRAPUÃ       Prefeitura Municipal de 

IBIRAPUÃ
Eunápolis      ITABELA        Câmara Municipal de ITABELA
Eunápolis      ITABELA        Prefeitura Municipal de 

ITABELA
Eunápolis      ITAGIMIRIM     Câmara Municipal de 

ITAGIMIRIM
Eunápolis      ITAGIMIRIM     Prefeitura Municipal de 

ITAGIMIRIM
Eunápolis      ITAMARAJÚ      Câmara Municipal de 

ITAMARAJÚ
Eunápolis      ITAMARAJÚ      Prefeitura Municipal de 

ITAMARAJÚ
Eunápolis      ITANHÉM        Prefeitura Municipal de 

ITANHÉM
Eunápolis      ITAPEBI        Câmara Municipal de ITAPEBI
Eunápolis      ITAPEBI        Prefeitura Municipal de 

ITAPEBI
Eunápolis      JUCURUÇU       Prefeitura Municipal de 

JUCURUÇU
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Eunápolis      LAJEDÃO        Câmara Municipal de 
LAJEDÃO

Eunápolis      LAJEDÃO        Prefeitura Municipal de 
LAJEDÃO

Eunápolis      MEDEIROS NETO  Prefeitura Municipal de 
MEDEIROS  NETO

Eunápolis      MUCURI         Câmara Municipal de MUCURI
Eunápolis      MUCURI         Prefeitura Municipal de 

MUCURI
Eunápolis      NOVA VIÇOSA    Câmara Municipal de NOVA 

VIÇOSA
Eunápolis      NOVA VIÇOSA    Prefeitura Municipal de NOVA 

VIÇOSA
Eunápolis      PORTO SEGURO   Câmara Municipal de PORTO 

SEGURO
Eunápolis      PORTO SEGURO   Prefeitura Municipal de PORTO 

SEGURO
Eunápolis      PRADO          Câmara Municipal de PRADO
Eunápolis      PRADO          Prefeitura Municipal de PRADO
Eunápolis      SANTA CRUZ CABRÁLIA           Câmara Municipal de SANTA 

CRUZ CABRÁLIA
Eunápolis      SANTA CRUZ CABRÁLIA           Prefeitura Municipal de SANTA 

CRUZ CABRÁLIA
Eunápolis      TEIXEIRA DE FREITAS           Câmara Municipal de 

TEIXEIRA DE FREITAS
Eunápolis      TEIXEIRA DE FREITAS           Consórcio Público 

Interfederativo de Saúde do 
Extremo Sul da Bahia

Eunápolis      TEIXEIRA DE FREITAS           Prefeitura Municipal de 
TEIXEIRA DE FREITAS

Eunápolis      VEREDA         Prefeitura Municipal de 
VEREDA

Feira de Santana              AMÉLIA RODRIGUES              Câmara Municipal de AMÉLIA 
RODRIGUES

Feira de Santana              AMÉLIA RODRIGUES              Prefeitura Municipal de AMÉLIA 
RODRIGUES

Feira de Santana              ANGUERA        Câmara Municipal de 
ANGUERA

Feira de Santana              ANGUERA        Prefeitura Municipal de 
ANGUERA

Feira de Santana              ANTÔNIO CARDOSO Câmara Municipal de 
ANTÔNIO CARDOSO

Feira de Santana              ANTÔNIO CARDOSO Prefeitura Municipal de 
ANTÔNIO CARDOSO

Feira de Santana              CABACEIRAS DO 
PARAGUAÇU       

Câmara Municipal de 
CABACEIRAS DO 
PARAGUAÇÚ

Feira de Santana              CABACEIRAS DO 
PARAGUAÇU       

Prefeitura Municipal 
de CABACEIRAS DO 
PARAGUAÇU

Feira de Santana              CACHOEIRA      Câmara Municipal de 
CACHOEIRA

Feira de Santana              CACHOEIRA      Prefeitura Municipal de 
CACHOEIRA

Feira de Santana              CAPELA DO ALTO ALEGRE         Câmara Municipal de CAPELA 
DO ALTO ALEGRE

Feira de Santana              CAPELA DO ALTO ALEGRE         Instituto de Previdência dos 
Servidores Públicos de Capela 
do Alto Alegre

Feira de Santana              CAPELA DO ALTO ALEGRE         Prefeitura Municipal de 
CAPELA DO ALTO ALEGRE

Feira de Santana              CONCEIÇÃO DA FEIRA            Câmara Municipal de 
CONCEIÇÃO DA FEIRA

Feira de Santana              CONCEIÇÃO DO JACUÍPE          Câmara Municipal de 
CONCEIÇÃO DO JACUIPE

Feira de Santana              CONCEIÇÃO DO JACUÍPE          Prefeitura Municipal de 
CONCEIÇÃO DO JACUIPE

Feira de Santana              CORAÇÃO DE MARIA              Câmara Municipal de 
CORAÇÃO DE MARIA

Feira de Santana              CORAÇÃO DE MARIA              Instituto de Prev. Serv. de 
Coração de Maria 

Feira de Santana              CORAÇÃO DE MARIA              Prefeitura Municipal de 
CORAÇÃO DE MARIA

Feira de Santana              FEIRA DE SANTANA              Câmara Municipal de FEIRA 
DE SANTANA

Feira de Santana              FEIRA DE SANTANA              Consórcio Público 
Interfederativo de Saúde da 
Região de Feira de Santana

Feira de Santana              FEIRA DE SANTANA              Fundação Cultural Municipal 
Egberto Tavares Costa

Feira de Santana              FEIRA DE SANTANA              Fundação Hospitalar de Feira 
de Santana

Feira de Santana              FEIRA DE SANTANA              Instituto de Previdência de 
Feira de Santana

Feira de Santana              FEIRA DE SANTANA              Prefeitura Municipal de FEIRA 
DE SANTANA

Feira de Santana              FEIRA DE SANTANA              Superintendência Municipal de 
Trânsito

Feira de Santana              GAVIÃO         Câmara Municipal de GAVIÃO
Feira de Santana              GAVIÃO         Prefeitura Municipal de 

GAVIÃO
Feira de Santana              IPECAETÁ       Câmara Municipal de 

IPECAETÁ
Feira de Santana              IPECAETÁ       Prefeitura Municipal de 

IPECAETÁ
Feira de Santana              IPIRÁ          Câmara Municipal de IPIRÁ
Feira de Santana              IPIRÁ          Prefeitura Municipal de IPIRÁ
Feira de Santana              IRARÁ          Câmara Municipal de IRARÁ
Feira de Santana              IRARÁ          Prefeitura Municipal de IRARÁ
Feira de Santana              ITATIM         Câmara Municipal de ITATIM
Feira de Santana              ITATIM         Prefeitura Municipal de ITATIM
Feira de Santana              MAIRÍ         Câmara Municipal de MAIRÍ
Feira de Santana              MAIRÍ          Prefeitura Municipal de MAIRÍ
Feira de Santana              NOVA FÁTIMA    Câmara Municipal de NOVA 

FÁTIMA
Feira de Santana              NOVA FÁTIMA    Prefeitura Municipal de NOVA 

FÁTIMA
Feira de Santana              PÉ DE SERRA    Câmara Municipal de PÉ DE 

SERRA
Feira de Santana              PÉ DE SERRA    Prefeitura Municipal de PE DE 

SERRA
Feira de Santana              PINTADAS       Câmara Municipal de 

PINTADAS
Feira de Santana              PINTADAS       Prefeitura Municipal de 

PINTADAS
Feira de Santana              RAFAEL JAMBEIRO Prefeitura Municipal de 

RAFAEL JAMBEIRO
Feira de Santana              RIACHÃO DO JACUÍPE            Prefeitura Municipal de 

RIACHÃO DE JACUÍPE
Feira de Santana              SANTA TEREZINHA Câmara Municipal de SANTA 

TEREZINHA
Feira de Santana              SANTA TEREZINHA Prefeitura Municipal de SANTA 

TEREZINHA
Feira de Santana              SANTANÓPOLIS   Câmara Municipal de 

SANTANÓPOLIS
Feira de Santana              SANTANÓPOLIS   Prefeitura Municipal de 

SANTANÓPOLIS
Feira de Santana              SANTO ESTÊVÃO  Câmara Municipal de SANTO 

ESTEVÃO
Feira de Santana              SANTO ESTÊVÃO  Prefeitura Municipal de SANTO 

ESTEVÃO
Feira de Santana              SÃO FÉLIX      Câmara Municipal de SÃO 

FÉLIX
Feira de Santana              SÃO FÉLIX      Prefeitura Municipal de SÃO 

FÉLIX
Feira de Santana              SÃO GONÇALO DOS 

CAMPOS        
Câmara Municipal de SÃO 
GONÇALO DOS CAMPOS

Feira de Santana              SÃO GONÇALO DOS 
CAMPOS        

Prefeitura Municipal de SÃO 
GONÇALO DOS CAMPOS

Feira de Santana              SERRA PRETA    Câmara Municipal de SERRA 
PRETA

Feira de Santana              SERRA PRETA    Prefeitura Municipal de SERRA 
PRETA

Feira de Santana              TANQUINHO      Câmara Municipal de 
TANQUINHO
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Feira de Santana              TANQUINHO      Prefeitura Municipal de 
TANQUINHO

Feira de Santana              TERRA NOVA     Prefeitura Municipal de TERRA 
NOVA

Feira de Santana              VÁRZEA DA ROÇA Câmara Municipal de VÁRZEA 
DA ROÇA

Feira de Santana              VÁRZEA DA ROÇA Prefeitura Municipal de 
VÁRZEA DA ROÇA

Irecê          AMÉRICA DOURADA Prefeitura Municipal de 
AMÉRICA DOURADA

Irecê          BARRA DO MENDES Prefeitura Municipal de BARRA 
DO MENDES

Irecê          BARRO ALTO     Câmara Municipal de BARRO 
ALTO

Irecê          BARRO ALTO     Prefeitura Municipal de BARRO 
ALTO

Irecê          CAFARNAUM      Câmara Municipal de 
CAFARNAUM

Irecê          CAFARNAUM      Prefeitura Municipal de 
CAFARNAUM

Irecê          CANARANA       Câmara Municipal de 
CANARANA

Irecê          CANARANA       Prefeitura Municipal de 
CANARANA

Irecê          CENTRAL        Câmara Municipal de 
CENTRAL

Irecê          CENTRAL        Prefeitura Municipal de 
CENTRAL

Irecê          GENTIO DO OURO Prefeitura Municipal de 
GENTIO DO OURO

Irecê          IBIPEBA        Prefeitura Municipal de 
IBIPEBA

Irecê          IBITITÁ        Prefeitura Municipal de IBITITÁ
Irecê          IRAQUARA       Câmara Municipal de 

IRAQUARA
Irecê          IRAQUARA       Prefeitura Municipal de 

IRAQUARA
Irecê          IRECÊ          Câmara Municipal de IRECÊ
Irecê          IRECÊ          Consórcio Público 

Interfederativo de Saúde da 
Região de Irecê

Irecê          IRECÊ          Prefeitura Municipal de IRECÊ
Irecê          ITAGUAÇU DA BAHIA             Prefeitura Municipal de 

ITAGUACU DA BAHIA
Irecê          JOÃO DOURADO   Câmara Municipal de JOÃO 

DOURADO
Irecê          JOÃO DOURADO   Prefeitura Municipal de JOAO 

DOURADO
Irecê          JUSSARA        Prefeitura Municipal de 

JUSSARA
Irecê          LAPÃO          Prefeitura Municipal de LAPÃO
Irecê          MORRO DO CHAPÉU Câmara Municipal de MORRO 

DO CHAPÉU
Irecê          MORRO DO CHAPÉU Instituto de Prev. dos Serv. 

Púb. do Mun. de Morro do 
Chapéu

Irecê          MORRO DO CHAPÉU Prefeitura Municipal de 
MORRO DO CHAPÉU

Irecê          MULUNGU DO MORRO              Câmara Municipal de 
MULUNGÚ DO MORRO

Irecê          MULUNGU DO MORRO              Prefeitura Municipal de 
MULUNGU DO MORRO

Irecê          PRESIDENTE DUTRA              Câmara Municipal de 
PRESIDENTE DUTRA

Irecê          PRESIDENTE DUTRA              Prefeitura Municipal de 
PRESIDENTE DUTRA

Irecê          SÃO GABRIEL    Prefeitura Municipal de SÃO 
GABRIEL

Irecê          SOUTO SOARES   Câmara Municipal de SOUTO 
SOARES

Irecê          SOUTO SOARES   Prefeitura Municipal de SOUTO 
SOARES

Irecê          UIBAÍ          Prefeitura Municipal de UIBAI

Irecê          XIQUE-XIQUE    Câmara Municipal de XIQUE-
XIQUE

Irecê          XIQUE-XIQUE    Prefeitura Municipal de XIQUE-
XIQUE

Itaberaba      ABAIRA         Prefeitura Municipal de ABAÍRA
Itaberaba      ANDARAÍ        Prefeitura Municipal de 

ANDARAÍ
Itaberaba      BAIXA GRANDE   Prefeitura Municipal de BAIXA 

GRANDE
Itaberaba      BOA VISTA DO TUPIM            Prefeitura Municipal de BOA 

VISTA DO TUPIM
Itaberaba      BONINAL        Câmara Municipal de BONINAL
Itaberaba      BONINAL        Prefeitura Municipal de 

BONINAL
Itaberaba      BONITO         Fundo de Previdência 

Municipal dos Servidores de 
Bonito

Itaberaba      BONITO         Prefeitura Municipal de 
BONITO

Itaberaba      IAÇU           Prefeitura Municipal de IACU
Itaberaba      IBIQUERA       Câmara Municipal de 

IBIQUERA
Itaberaba      IBIQUERA       Prefeitura Municipal de 

IBIQUERA
Itaberaba      ITABERABA      Câmara Municipal de 

ITABERABA
Itaberaba      ITABERABA      Itaberaba Previdência
Itaberaba      ITABERABA      Prefeitura Municipal de 

ITABERABA
Itaberaba      ITABERABA      Superintendência Municipal de 

Trânsito e Transporte
Itaberaba      LAJEDINHO      Prefeitura Municipal de 

LAJEDINHO
Itaberaba      LENÇÓIS        Prefeitura Municipal de 

LENÇÓIS
Itaberaba      MACAJUBA       Câmara Municipal de 

MACAJUBA
Itaberaba      MACAJUBA       Prefeitura Municipal de 

MACAJUBA
Itaberaba      MARCIONÍLIO SOUZA             Caixa de Previdência dos 

Servidores de Marcionílio 
Souza

Itaberaba      MARCIONÍLIO SOUZA             Prefeitura Municipal de 
MARCIONÍLIO SOUZA

Itaberaba      MILAGRES       Prefeitura Municipal de 
MILAGRES

Itaberaba      MUCUGÊ         Prefeitura Municipal de 
MUCUGÊ

Itaberaba      NOVA REDENÇÃO  Câmara Municipal de NOVA 
REDENÇÃO

Itaberaba      NOVA REDENÇÃO  Prefeitura Municipal de NOVA 
REDENÇÃO

Itaberaba      PALMEIRAS      Prefeitura Municipal de 
PALMEIRAS

Itaberaba      PIATÃ          Câmara Municipal de PIATÃ
Itaberaba      PIATÃ          Prefeitura Municipal de PIATÃ
Itaberaba      RUY BARBOSA    Prefeitura Municipal de RUY 

BARBOSA
Itaberaba      SEABRA         Câmara Municipal de SEABRA
Itaberaba      SEABRA         Prefeitura Municipal de 

SEABRA
Itaberaba      UTINGA         Câmara Municipal de UTINGA
Itaberaba      UTINGA         Prefeitura Municipal de 

UTINGA
Itaberaba      WAGNER         Prefeitura Municipal de 

WAGNER
Itabuna        ALMADINA       Prefeitura Municipal de 

ALMADINA
Itabuna        ARATACA        Câmara Municipal de 

ARATACA
Itabuna        ARATACA        Prefeitura Municipal de 

ARATACA
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Itabuna        AURELINO LEAL  Câmara Municipal de 
AURELINO LEAL

Itabuna        AURELINO LEAL  Prefeitura Municipal de 
AURELINO LEAL

Itabuna        BARRO PRETO (ex GOV. 
LOMANTO JÚNIOR)          

Câmara Municipal de BARRO 
PRETO (ex GOV.LOMANTO 
JÚNIOR)

Itabuna        BARRO PRETO (ex GOV.
LOMANTO JÚNIOR)          

Prefeitura Municipal de BARRO 
PRETO (ex GOV. LOMANTO 
JÚNIOR)

Itabuna        BUERAREMA      Câmara Municipal de 
BUERAREMA

Itabuna        BUERAREMA      Prefeitura Municipal de 
BUERAREMA

Itabuna        CAMACÃ        Câmara Municipal de CAMACÃ
Itabuna        CAMACÃ        Prefeitura Municipal de 

CAMACÃ
Itabuna        CANAVIEIRAS    Câmara Municipal de 

CANAVIEIRAS
Itabuna        CANAVIEIRAS    Prefeitura Municipal de 

CANAVIEIRAS
Itabuna        COARACI        Prefeitura Municipal de 

COARACI
Itabuna        FIRMINO ALVES  Prefeitura Municipal de 

FIRMINO ALVES
Itabuna        FLORESTA AZUL  Prefeitura Municipal de 

FLORESTA AZUL
Itabuna        IBICARAÍ       Câmara Municipal de IBICARAÍ
Itabuna        IBICARAÍ       Prefeitura Municipal de 

IBICARAÍ
Itabuna        IBICUÍ         Câmara Municipal de IBICUÍ
Itabuna        IBICUÍ         Prefeitura Municipal de IBICUÍ
Itabuna        IBIRAPITANGA   Prefeitura Municipal de 

IBIRAPITANGA
Itabuna        IGUAÍ          Câmara Municipal de IGUAÍ
Itabuna        IGUAÍ          Prefeitura Municipal de IGUAÍ
Itabuna        ILHÉUS         Câmara Municipal de ILHÉUS
Itabuna        ILHÉUS         Prefeitura Municipal de 

ILHÉUS
Itabuna        ITABUNA        Câmara Municipal de ITABUNA
Itabuna        ITABUNA        Empresa Municipal de Água e 

Saneamento S/A ITABUNA
Itabuna        ITABUNA        Fundação de Atenção à Saúde 

de Itabuna
Itabuna        ITABUNA        Fundação Itabunense de 

Cultura e Cidadania
Itabuna        ITABUNA        Prefeitura Municipal de 

ITABUNA
Itabuna        ITACARÉ        Câmara Municipal de ITACARÉ
Itabuna        ITACARÉ        Prefeitura Municipal de 

ITACARE
Itabuna        ITAJÚ DO COLÔNIA              Prefeitura Municipal de ITAJÚ 

DO COLÔNIA
Itabuna        ITAJUÍPE       Câmara Municipal de ITAJUÍPE
Itabuna        ITAJUÍPE       Prefeitura Municipal de 

ITAJUÍPE
Itabuna        ITAPÉ          Câmara Municipal de ITAPÉ
Itabuna        ITAPÉ          Prefeitura Municipal de ITAPÉ
Itabuna        ITAPITANGA     Câmara Municipal de 

ITAPITANGA
Itabuna        ITAPITANGA     Prefeitura Municipal de 

ITAPITANGA
Itabuna        ITORORÓ        Câmara Municipal de 

ITORORÓ
Itabuna        ITORORÓ        Prefeitura Municipal de 

ITORORÓ
Itabuna        JUSSARI        Câmara Municipal de JUSSARI
Itabuna        JUSSARI        Prefeitura Municipal de 

JUSSARI
Itabuna        MARAÚ          Câmara Municipal de MARAÚ
Itabuna        MARAÚ          Prefeitura Municipal de 

MARAÚ

Itabuna        MASCOTE        Câmara Municipal de 
MASCOTE

Itabuna        MASCOTE        Prefeitura Municipal de 
MASCOTE

Itabuna        NOVA CANAÃ     Câmara Municipal de NOVA 
CANAÃ

Itabuna        NOVA CANAÃ     Prefeitura Municipal de NOVA 
CANAÃ

Itabuna        PAU BRASIL     Câmara Municipal de PAU 
BRASIL

Itabuna        PAU BRASIL     Prefeitura Municipal de PAU 
BRASIL

Itabuna        POTIRAGUÁ      Câmara Municipal de 
POTIRAGUÁ

Itabuna        POTIRAGUÁ      Prefeitura Municipal de 
POTIRAGUÁ

Itabuna        SANTA CRUZ DA VITÓRIA         Câmara Municipal de SANTA 
CRUZ DA VITÓRIA

Itabuna        SANTA CRUZ DA VITÓRIA         Prefeitura Municipal de SANTA 
CRUZ DA VITÓRIA

Itabuna        SÃO JOSÉ DA VITÓRIA           Câmara Municipal de SÃO 
JOSÉ DA VITÓRIA

Itabuna        SÃO JOSÉ DA VITÓRIA           Prefeitura Municipal de SÃO 
JOSÉ DA VITÓRIA

Itabuna        UBAITABA       Câmara Municipal de 
UBAITABA

Itabuna        UBAITABA       Prefeitura Municipal de 
UBAITABA

Itabuna        UNA            Prefeitura Municipal de UNA
Jacobina       CAÉM           Prefeitura Municipal de CAÉM
Jacobina       CALDEIRÃO GRANDE              Câmara Municipal de 

CALDEIRÃO GRANDE
Jacobina       CALDEIRÃO GRANDE              Instituto de Previdência Social 

do Município de Caldeirão 
Grande

Jacobina       CALDEIRÃO GRANDE              Prefeitura Municipal de 
CALDEIRÃO GRANDE

Jacobina       CAPIM GROSSO   Câmara Municipal de CAPIM 
GROSSO

Jacobina       CAPIM GROSSO   Prefeitura Municipal de CAPIM 
GROSSO

Jacobina       JACOBINA       Caixa de Previdência dos 
Servidores Municipais Jacobina

Jacobina       JACOBINA       Câmara Municipal de 
JACOBINA

Jacobina       JACOBINA       Prefeitura Municipal de 
JACOBINA

Jacobina       MIGUEL CALMON  Câmara Municipal de MIGUEL 
CALMON

Jacobina       MIGUEL CALMON  Prefeitura Municipal de 
MIGUEL CALMON

Jacobina       MIRANGABA      Câmara Municipal de 
MIRANGABA

Jacobina       MIRANGABA      Prefeitura Municipal de 
MIRANGABA

Jacobina       MUNDO NOVO     Câmara Municipal de MUNDO 
NOVO

Jacobina       MUNDO NOVO     Prefeitura Municipal de 
MUNDO NOVO

Jacobina       OUROLÂNDIA     Caixa de Previdência dos 
Servidores Municipais de 
Ourolândia

Jacobina       OUROLÂNDIA     Câmara Municipal de 
OUROLÂNDIA

Jacobina       OUROLÂNDIA     Prefeitura Municipal de 
OUROLANDIA

Jacobina       PIRITIBA       Prefeitura Municipal de 
PIRITIBA

Jacobina       QUIXABEIRA     Caixa de Previdência dos 
Servidores Públicos do 
Município de Quixabeira

Jacobina       QUIXABEIRA     Câmara Municipal de 
QUIXABEIRA
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Jacobina       QUIXABEIRA     Prefeitura Municipal de 
QUIXABEIRA

Jacobina       SÃO JOSÉ DO JACUÍPE           Caixa Previdência Servidores 
Municipais São José do 
Jacuípe

Jacobina       SÃO JOSÉ DO JACUÍPE           Câmara Municipal de SÃO 
JOSÉ DO JACUÍPE

Jacobina       SÃO JOSÉ DO JACUÍPE           Prefeitura Municipal de SÃO 
JOSÉ DO JACUÍPE

Jacobina       SERROLÂNDIA    Câmara Municipal de 
SERROLÂNDIA

Jacobina       SERROLÂNDIA    Prefeitura Municipal de 
SERROLÂNDIA

Jacobina       TAPIRAMUTÁ     Câmara Municipal de 
TAPIRAMUTÁ

Jacobina       TAPIRAMUTÁ     Fundo de Previdência Social 
dos Servidores Públicos do 
Município de Tapiramutá 

Jacobina       TAPIRAMUTÁ     Prefeitura Municipal de 
TAPIRAMUTÁ

Jacobina       UMBURANAS      Câmara Municipal de 
UMBURANAS

Jacobina       UMBURANAS      Prefeitura Municipal de 
UMBURANAS

Jacobina       UMBURANAS      Umburanas Previdência
Jacobina       VÁRZEA DO POÇO Câmara Municipal de VÁRZEA 

DO POÇO 
Jacobina       VÁRZEA DO POÇO Prefeitura Municipal de 

VÁRZEA DO POÇO 
Jacobina       VÁRZEA NOVA    Câmara Municipal de VÁRZEA 

NOVA
Jacobina       VÁRZEA NOVA    Prefeitura Municipal de 

VÁRZEA NOVA
Jequié         AIQUARA        Prefeitura Municipal de 

AIQUARA
Jequié         APUAREMA       Câmara Municipal de 

APUAREMA
Jequié         APUAREMA       Prefeitura Municipal de 

APUAREMA
Jequié         BARRA DO ROCHA Câmara Municipal de BARRA 

DO ROCHA
Jequié         BARRA DO ROCHA Prefeitura Municipal de BARRA 

DO ROCHA
Jequié         BOA NOVA       Câmara Municipal de BOA 

NOVA
Jequié         BOA NOVA       Prefeitura Municipal de BOA 

NOVA
Jequié         BREJÕES        Câmara Municipal de 

BREJÕES
Jequié         BREJÕES        Prefeitura Municipal de 

BREJÕES
Jequié         CONTENDAS DO SINCORÁ          Câmara Municipal de 

CONTENDAS DO SINCORÁ
Jequié         CONTENDAS DO SINCORÁ          Prefeitura Municipal de 

CONTENDAS DO SINCORÁ
Jequié         CRAVOLÂNDIA    Câmara Municipal de 

CRAVOLÂNDIA    
Jequié         CRAVOLÂNDIA    Prefeitura Municipal de 

CRAVOLÂNDIA    
Jequié         DÁRIO MEIRA    Câmara Municipal de DÁRIO 

MEIRA
Jequié         DÁRIO MEIRA    Prefeitura Municipal de DÁRIO 

MEIRA
Jequié         GONGOGI        Prefeitura Municipal de 

GONGOGI
Jequié         IBIRATAIA      Câmara Municipal de 

IBIRATAIA
Jequié         IBIRATAIA      Prefeitura Municipal de 

IBIRATAIA
Jequié         IPIAÚ          Câmara Municipal de IPIAÚ
Jequié         IPIAÚ          Prefeitura Municipal de IPIAÚ
Jequié         IRAJUBA        Câmara Municipal de IRAJUBA
Jequié         IRAJUBA        Prefeitura Municipal de 

IRAJUBA

Jequié         IRAMAIA        Prefeitura Municipal de 
IRAMAIA

Jequié         ITAGÍ          Câmara Municipal de ITAGÍ
Jequié         ITAGÍ          Prefeitura Municipal de ITAGÍ
Jequié         ITAGIBÁ        Câmara Municipal de ITAGIBÁ
Jequié         ITAGIBÁ        Prefeitura Municipal de 

ITAGIBÁ
Jequié         ITAMARI        Câmara Municipal de ITAMARI
Jequié         ITAMARI        Prefeitura Municipal de 

ITAMARI
Jequié         ITAQUARA       Câmara Municipal de 

ITAQUARA
Jequié         ITAQUARA       Prefeitura Municipal de 

ITAQUARA
Jequié         ITIRUÇU        Prefeitura Municipal de 

ITIRUÇU
Jequié         JAGUAQUARA     Câmara Municipal de 

JAGUAQUARA
Jequié         JAGUAQUARA     Prefeitura Municipal de 

JAGUAQUARA
Jequié         JEQUIÉ         Câmara Municipal de JEQUIÉ
Jequié         JEQUIÉ         Consórcio Público 

Interfederativo de Saúde da 
Região de Jequié

Jequié         JEQUIÉ         Prefeitura Municipal de 
JEQUIÉ

Jequié         JITAÚNA        Câmara Municipal de JITAÚNA
Jequié         JITAÚNA        Prefeitura Municipal de 

JITAÚNA
Jequié         LAFAIETE COUTINHO             Câmara Municipal de 

LAFAYETE COUTINHO
Jequié         LAFAIETE COUTINHO             Prefeitura Municipal de 

LAFAYETE COUTINHO
Jequié         LAJEDO DO TABOCAL             Câmara Municipal de LAJEDO 

DO TABOCAL
Jequié         LAJEDO DO TABOCAL             Prefeitura Municipal de 

LAJEDO DO TABOCAL
Jequié         MANOEL VITORINO Câmara Municipal de MANOEL 

VITORINO
Jequié         MANOEL VITORINO Prefeitura Municipal de 

MANOEL VITORINO
Jequié         MARACÁS        Consórcio Desenv. Sustentável 

do Vale do Jiquiriçá
Jequié         MARACÁS        Prefeitura Municipal de 

MARACÁS
Jequié         NOVA IBIÁ      Câmara Municipal de NOVA 

IBIÁ
Jequié         NOVA IBIÁ      Prefeitura Municipal de NOVA 

IBIÁ
Jequié         NOVA ITARANA   Câmara Municipal de NOVA 

ITARANA
Jequié         NOVA ITARANA   Prefeitura Municipal de NOVA 

ITARANA
Jequié         PLANALTINO     Prefeitura Municipal de 

PLANALTINO
Jequié         UBATÃ          Prefeitura Municipal de UBATÃ
Juazeiro       ANDORINHA      Câmara Municipal de 

ANDORINHA
Juazeiro       ANDORINHA      Prefeitura Municipal de 

ANDORINHA
Juazeiro       ANTÔNIO GONÇALVES             Câmara Municipal de 

ANTÔNIO GONÇALVES
Juazeiro       ANTÔNIO GONÇALVES             Prefeitura Municipal de 

ANTÔNIO GONÇALVES
Juazeiro       CAMPO ALEGRE DE 

LOURDES       
Câmara Municipal de CAMPO 
ALEGRE DE LOURDES

Juazeiro       CAMPO ALEGRE DE 
LOURDES       

Prefeitura Municipal de 
CAMPO ALEGRE DE 
LOURDES

Juazeiro       CAMPO FORMOSO  Câmara Municipal de CAMPO 
FORMOSO

Juazeiro       CAMPO FORMOSO  Instituto de Previdência de 
Campo Formoso
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Juazeiro       CAMPO FORMOSO  Prefeitura Municipal de 
CAMPO FORMOSO

Juazeiro       CASA NOVA      Câmara Municipal de CASA 
NOVA

Juazeiro       CASA NOVA      Prefeitura Municipal de CASA 
NOVA

Juazeiro       CASA NOVA      Serviço Autônomo de Água e 
Esgoto - CASA NOVA

Juazeiro       CURAÇÁ         Câmara Municipal de CURAÇÁ
Juazeiro       CURAÇÁ         Prefeitura Municipal de 

CURAÇÁ
Juazeiro       FILADÉLFIA     Instituto de Previdência Social 

dos Servidores Públicos 
Municipais de Filadélfia

Juazeiro       FILADÉLFIA     Prefeitura Municipal de 
FILADÉLFIA

Juazeiro       ITIÚBA         Câmara Municipal de ITIÚBA
Juazeiro       ITIÚBA         Prefeitura Municipal de ITIÚBA
Juazeiro       JAGUARARI      Câmara Municipal de 

JAGUARARI
Juazeiro       JAGUARARI      Prefeitura Municipal de 

JAGUARARI
Juazeiro       JUAZEIRO       Autarquia Municipal de 

Abastecimento
Juazeiro       JUAZEIRO       Câmara Municipal de 

JUAZEIRO
Juazeiro       JUAZEIRO       Companhia de Segurança, 

Trânsito e Transporte
Juazeiro       JUAZEIRO       Prefeitura Municipal de 

JUAZEIRO
Juazeiro       JUAZEIRO       Serviço de Água e 

Saneamento Ambiental
Juazeiro       PILÃO ARCADO   Câmara Municipal de PILÃO 

ARCADO
Juazeiro       PILÃO ARCADO   Prefeitura Municipal de PILÃO 

ARCADO
Juazeiro       PILÃO ARCADO   Serviço Autônomo de Água e 

Esgoto - PILÃO ARCADO
Juazeiro       PINDOBAÇU      Prefeitura Municipal de 

PINDOBAÇU
Juazeiro       PONTO NOVO     Câmara Municipal de PONTO 

NOVO
Juazeiro       PONTO NOVO     Prefeitura Municipal de PONTO 

NOVO
Juazeiro       REMANSO        Câmara Municipal de 

REMANSO
Juazeiro       REMANSO        Prefeitura Municipal de 

REMANSO
Juazeiro       SAÚDE          Câmara Municipal de SAÚDE
Juazeiro       SAÚDE          Prefeitura Municipal de SAÚDE
Juazeiro       SENHOR DO BONFIM              Câmara Municipal de SENHOR 

DO BONFIM
Juazeiro       SENHOR DO BONFIM              Prefeitura Municipal de 

SENHOR DO BONFIM
Juazeiro       SENTO SÉ       Câmara Municipal de SENTO 

SÉ
Juazeiro       SENTO SÉ       Prefeitura Municipal de SENTO 

SÉ
Juazeiro       SOBRADINHO     Câmara Municipal de 

SOBRADINHO
Juazeiro       SOBRADINHO     Prefeitura Municipal de 

SOBRADINHO
Juazeiro       SOBRADINHO     Serviço Autônomo de Água e 

Esgoto de Sobradinho - BA
Juazeiro       UAUÁ           Câmara Municipal de UAUÁ
Juazeiro       UAUÁ           Prefeitura Municipal de UAUÁ
Paulo Afonso   ABARÉ          Câmara Municipal de ABARÉ
Paulo Afonso   ABARÉ          Prefeitura Municipal de ABARÉ
Paulo Afonso   ADUSTINA       Câmara Municipal de 

ADUSTINA
Paulo Afonso   ADUSTINA       Prefeitura Municipal de 

ADUSTINA
Paulo Afonso   ANTAS          Prefeitura Municipal de ANTAS

Paulo Afonso   CHORROCHÓ      Câmara Municipal de 
CHORROCHÓ

Paulo Afonso   CHORROCHÓ      Prefeitura Municipal de 
CHORROCHÓ

Paulo Afonso   CÍCERO DANTAS  Câmara Municipal de CÍCERO 
DANTAS

Paulo Afonso   CÍCERO DANTAS  Prefeitura Municipal de 
CÍCERO DANTAS

Paulo Afonso   CORONEL JOÃO SÁ Câmara Municipal de 
CORONEL JOÁO SÁ

Paulo Afonso   CORONEL JOÃO SÁ Prefeitura Municipal de 
CORONEL JOÃO SÁ

Paulo Afonso   FÁTIMA         Câmara Municipal de FÁTIMA
Paulo Afonso   FÁTIMA         Prefeitura Municipal de 

FÁTIMA
Paulo Afonso   GLÓRIA         Prefeitura Municipal de 

GLÓRIA
Paulo Afonso   JEREMOABO      Câmara Municipal de 

JEREMOABO
Paulo Afonso   JEREMOABO      Prefeitura Municipal de 

JEREMOABO
Paulo Afonso   MACURURÉ       Câmara Municipal de 

MACURURÉ
Paulo Afonso   MACURURÉ       Prefeitura Municipal de 

MACURURÉ
Paulo Afonso   NOVO TRIUNFO   Câmara Municipal de NOVO 

TRIUNFO
Paulo Afonso   NOVO TRIUNFO   Prefeitura Municipal de NOVO 

TRIUNFO
Paulo Afonso   PARIPIRANGA    Câmara Municipal de 

PARIPIRANGA
Paulo Afonso   PARIPIRANGA    Prefeitura Municipal de 

PARIPIRANGA
Paulo Afonso   PAULO AFONSO   Câmara Municipal de PAULO 

AFONSO
Paulo Afonso   PAULO AFONSO   Prefeitura Municipal de PAULO 

AFONSO
Paulo Afonso   PEDRO ALEXANDRE Prefeitura Municipal de PEDRO 

ALEXANDRE
Paulo Afonso   RODELAS        Câmara Municipal de 

RODELAS
Paulo Afonso   RODELAS        Prefeitura Municipal de 

RODELAS
Paulo Afonso   SANTA BRÍGIDA  Câmara Municipal de SANTA 

BRÍGIDA
Paulo Afonso   SANTA BRÍGIDA  Prefeitura Municipal de SANTA 

BRÍGIDA
Paulo Afonso   SÍTIO DO QUINTO Câmara Municipal de SÍTIO 

DO QUINTO
Paulo Afonso   SÍTIO DO QUINTO Prefeitura Municipal de SÍTIO 

DO QUINTO
Salvador       CAMAÇARI       Câmara Municipal de 

CAMAÇARI
Salvador       CAMAÇARI       Instituto de Seguridade do 

Servidor Municipal CAMAÇARI
Salvador       CAMAÇARI       Limpeza Pública de Camaçari
Salvador       CAMAÇARI       Prefeitura Municipal de 

CAMAÇARI
Salvador       CAMAÇARI       Superintendência de Trânsito e 

Transporte de Camaçari
Salvador       CANDEIAS       Câmara Municipal de 

CANDEIAS
Salvador       CANDEIAS       Prefeitura Municipal de 

CANDEIAS
Salvador       DIAS D’ÁVILA    Prefeitura Municipal de DIAS 

D’ÁVILA
Salvador       ITAPARICA      Câmara Municipal de 

ITAPARICA
Salvador       ITAPARICA      Prefeitura Municipal de 

ITAPARICA
Salvador       LAURO DE FREITAS              Câmara Municipal de LAURO 

DE FREITAS
Salvador       LAURO DE FREITAS              Prefeitura Municipal de LAURO 

DE FREITAS
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Salvador       MADRE DE DEUS  Prefeitura Municipal de 
MADRE DE DEUS

Salvador       MARAGOGIPE     Câmara Municipal de 
MARAGOGIPE

Salvador       MARAGOGIPE     Prefeitura Municipal de 
MARAGOGIPE

Salvador       MATA DE SÃO JOÃO              Prefeitura Municipal de MATA 
DE SÃO JOÃO

Salvador       SALVADOR       Agência Reguladora e 
Fiscalizadora Serviços Públicos 
Salvador - ARSAL

Salvador       SALVADOR       Câmara Municipal de 
SALVADOR

Salvador       SALVADOR       Companhia de 
Desenvolvimento Urbano de 
Salvador - DESAL

Salvador       SALVADOR       Companhia de Governança 
Eletrônica do Salvador - 
COGEL

Salvador       SALVADOR       Empresa de Limpeza Urbana 
de Salvador - LIMPURB

Salvador       SALVADOR       Empresa Salvador Turismo - 
SALTUR

Salvador       SALVADOR       Fundação Cidade Mãe 
SALVADOR - FCM

Salvador       SALVADOR       Fundação Gregório de Matos 
SALVADOR - FGM

Salvador       SALVADOR       Fundação Mário Leal Ferreira 
SALVADOR - FMLF

Salvador       SALVADOR       Guarda Civil Municipal - GCM
Salvador       SALVADOR       Prefeitura Municipal de 

SALVADOR
Salvador       SALVADOR       Superintendência de Trânsito 

de Salvador      
Salvador       SALVADOR       Superintendência de 

Conservação e Obras Públicas 
do Salvador - SUCOP

Salvador       SANTO AMARO    Câmara Municipal de SANTO 
AMARO

Salvador       SANTO AMARO    Prefeitura Municipal de SANTO 
AMARO

Salvador       SÃO FRANCISCO DO CONDE        Câmara Municipal de SÃO 
FRANCISCO DO CONDE

Salvador       SÃO FRANCISCO DO CONDE        Prefeitura Municipal de SÃO 
FRANCISCO DO CONDE

Salvador       SAUBARA        Prefeitura Municipal de 
SAUBARA

Salvador       SIMÕES FILHO   Câmara Municipal de SIMÕES 
FILHO

Salvador       SIMÕES FILHO   Prefeitura Municipal de 
SIMÕES FILHO

Salvador       VERA CRUZ      Prefeitura Municipal de VERA 
CRUZ

Salvador       VERA CRUZ      Superintendência Municipal 
de Trânsito e Transportes de 
Vera Cruz

Santa Maria da 
Vitória        

BREJOLÂNDIA    Câmara Municipal de 
BREJOLÂNDIA

Santa Maria da 
Vitória        

BREJOLÂNDIA    Prefeitura Municipal de 
BREJOLÂNDIA

Santa Maria da 
Vitória        

CANÁPOLIS      Prefeitura Municipal de 
CANÁPOLIS

Santa Maria da 
Vitória        

CÔCOS          Câmara Municipal de CÔCOS

Santa Maria da 
Vitória        

CÔCOS          Prefeitura Municipal de 
CÔCOS

Santa Maria da 
Vitória        

CORIBE         Câmara Municipal de CORIBE

Santa Maria da 
Vitória        

CORIBE         Prefeitura Municipal de 
CORIBE

Santa Maria da 
Vitória        

CORIBE         Serviço Autônomo de Água e 
Esgoto - CORIBE

Santa Maria da 
Vitória        

CORRENTINA     Câmara Municipal de 
CORRENTINA

Santa Maria da 
Vitória        

CORRENTINA     Prefeitura Municipal de 
CORRENTINA

Santa Maria da 
Vitória        

CORRENTINA     Serviço Autônomo de Água e 
Esgoto - CORRENTINA

Santa Maria da 
Vitória        

FEIRA DA MATA  Câmara Municipal de FEIRA 
DA MATA

Santa Maria da 
Vitória        

FEIRA DA MATA  Prefeitura Municipal de FEIRA 
DA MATA

Santa Maria da 
Vitória        

JABORANDI      Câmara Municipal de 
JABORANDI

Santa Maria da 
Vitória        

JABORANDI      Prefeitura Municipal de 
JABORANDI

Santa Maria da 
Vitória        

SANTA MARIA DA VITÓRIA        Câmara Municipal de SANTA 
MARIA DA VITÓRIA

Santa Maria da 
Vitória        

SANTA MARIA DA VITÓRIA        Instituto de Previdência Social 
dos Servidores do Município de 
Santa Maria da Vitória

Santa Maria da 
Vitória        

SANTA MARIA DA VITÓRIA        Prefeitura Municipal de SANTA 
MARIA DA VITÓRIA

Santa Maria da 
Vitória        

SANTANA        Câmara Municipal de 
SANTANA

Santa Maria da 
Vitória        

SANTANA        Prefeitura Municipal de 
SANTANA

Santa Maria da 
Vitória        

SÃO FÉLIX DO CORIBE           Câmara Municipal de SÃO 
FÉLIX DO CORIBE

Santa Maria da 
Vitória        

SÃO FÉLIX DO CORIBE           Instituto Municipal de Prev. 
Social SÃO FÉLIX DO CORIBE

Santa Maria da 
Vitória        

SÃO FÉLIX DO CORIBE           Prefeitura Municipal de SÃO 
FÉLIX DO CORIBE

Santa Maria da 
Vitória        

SERRA DO RAMALHO              Câmara Municipal de SERRA 
DO RAMALHO

Santa Maria da 
Vitória        

SERRA DO RAMALHO              Prefeitura Municipal de SERRA 
DO RAMALHO

Santa Maria da 
Vitória        

SERRA DOURADA  Caixa de Aposentadoria Prev. e 
Assist. Social Serra Dourada

Santa Maria da 
Vitória        

SERRA DOURADA  Prefeitura Municipal de SERRA 
DOURADA

Santa Maria da 
Vitória        

SÍTIO DO MATO  Prefeitura Municipal de SÍTIO 
DO MATO

Santa Maria da 
Vitória        

TABOCAS DO BREJO VELHO        Câmara Municipal de 
TABOCAS DO BREJO VELHO

Santa Maria da 
Vitória        

TABOCAS DO BREJO VELHO        Prefeitura Municipal de 
TABOCAS DO BREJO VELHO

Santo Antônio de 
Jesus        

AMARGOSA       Prefeitura Municipal de 
AMARGOSA

Santo Antônio de 
Jesus        

ARATUÍPE       Câmara Municipal de 
ARATUÍPE

Santo Antônio de 
Jesus        

ARATUÍPE       Prefeitura Municipal de 
ARATUÍPE

Santo Antônio de 
Jesus        

CAIRÚ          Câmara Municipal de CAIRÚ

Santo Antônio de 
Jesus        

CAIRÚ          Prefeitura Municipal de CAIRÚ

Santo Antônio de 
Jesus        

CAMAMU         Prefeitura Municipal de 
CAMAMU

Santo Antônio de 
Jesus        

CASTRO ALVES   Prefeitura Municipal de 
CASTRO ALVES

Santo Antônio de 
Jesus        

CONCEIÇÃO DO ALMEIDA          Câmara Municipal de 
CONCEIÇÃO DO ALMEIDA

Santo Antônio de 
Jesus        

CONCEIÇÃO DO ALMEIDA          Prefeitura Municipal de 
CONCEIÇÃO DO ALMEIDA

Santo Antônio de 
Jesus        

CRUZ DAS ALMAS Câmara Municipal de CRUZ 
DAS ALMAS

Santo Antônio de 
Jesus        

CRUZ DAS ALMAS Prefeitura Municipal de CRUZ 
DAS ALMAS

Santo Antônio de 
Jesus        

DOM MACÊDO COSTA              Prefeitura Municipal de DOM 
MACÊDO COSTA

Santo Antônio de 
Jesus        

ELÍSIO MEDRADO Prefeitura Municipal de ELÍSIO 
MEDRADO

Santo Antônio de 
Jesus        

GANDÚ          Câmara Municipal de GANDÚ

Santo Antônio de 
Jesus        

GANDÚ          Prefeitura Municipal de 
GANDÚ
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Santo Antônio de 
Jesus        

GOVERNADOR 
MANGABEIRA         

Câmara Municipal 
de GOVERNADOR 
MANGABEIRA

Santo Antônio de 
Jesus        

GOVERNADOR 
MANGABEIRA         

Prefeitura Municipal 
de GOVERNADOR 
MANGABEIRA

Santo Antônio de 
Jesus        

IGRAPIÚNA      Câmara Municipal de 
IGRAPIÚNA

Santo Antônio de 
Jesus        

IGRAPIÚNA      Prefeitura Municipal de 
IGRAPIÚNA

Santo Antônio de 
Jesus        

ITUBERÁ        Câmara Municipal de ITÚBERA

Santo Antônio de 
Jesus        

ITUBERÁ        Prefeitura Municipal de 
ITÚBERA

Santo Antônio de 
Jesus        

JAGUARIPE      Prefeitura Municipal de 
JAGUARIPE

Santo Antônio de 
Jesus        

JIQUIRIÇÁ      Câmara Municipal de 
JIQUIRIÇÁ

Santo Antônio de 
Jesus        

JIQUIRIÇÁ      Prefeitura Municipal de 
JIQUIRIÇÁ

Santo Antônio de 
Jesus        

LAJE           Prefeitura Municipal de LAJE

Santo Antônio de 
Jesus        

MUNIZ FERREIRA Prefeitura Municipal de MUNIZ 
FERREIRA

Santo Antônio de 
Jesus        

MURITIBA       Prefeitura Municipal de 
MURITIBA

Santo Antônio de 
Jesus        

MUTUÍPE        Prefeitura Municipal de 
MUTUÍPE

Santo Antônio de 
Jesus        

NAZARÉ         Prefeitura Municipal de 
NAZARÉ

Santo Antônio de 
Jesus        

NILO PEÇANHA   Câmara Municipal de NILO 
PEÇANHA

Santo Antônio de 
Jesus        

NILO PEÇANHA   Prefeitura Municipal de NILO 
PEÇANHA

Santo Antônio de 
Jesus        

PIRAÍ DO NORTE Câmara Municipal de PIRAÍ 
DO NORTE

Santo Antônio de 
Jesus        

PIRAÍ DO NORTE Consórcio Intermunicipal do 
Mosaico das APAS do Baixo 
Sul - CIAPRA BAIXO SUL

Santo Antônio de 
Jesus        

PIRAÍ DO NORTE Prefeitura Municipal de PIRAI 
DO NORTE

Santo Antônio de 
Jesus        

PRESIDENTE TANCREDO 
NEVES     

Câmara Municipal de 
PRESIDENTE TANCREDO 
NEVES

Santo Antônio de 
Jesus        

PRESIDENTE TANCREDO 
NEVES     

Prefeitura Municipal de 
PRESIDENTE TANCREDO 
NEVES

Santo Antônio de 
Jesus        

SALINAS DA MARGARIDA          Prefeitura Municipal de 
SALINAS DA MARGARIDA

Santo Antônio de 
Jesus        

SANTA INÊS     Câmara Municipal de SANTA 
INÊS

Santo Antônio de 
Jesus        

SANTA INÊS     Prefeitura Municipal de SANTA 
INÊS

Santo Antônio de 
Jesus        

SANTO ANTÔNIO DE JESUS        Consórcio Público 
Interfederativo de Saúde 
RECONVALE

Santo Antônio de 
Jesus        

SANTO ANTÔNIO DE JESUS        Prefeitura Municipal de SANTO 
ANTÔNIO DE JESUS

Santo Antônio de 
Jesus        

SÃO FELIPE     Prefeitura Municipal de SÃO 
FELIPE

Santo Antônio de 
Jesus        

SÃO MIGUEL DAS MATAS          Prefeitura Municipal de SÃO 
MIGUEL DAS MATAS

Santo Antônio de 
Jesus        

SAPEAÇU        Caixa de Previdência e 
Assistência Social dos 
Servidores Municipais

Santo Antônio de 
Jesus        

SAPEAÇU        Prefeitura Municipal de 
SAPEAÇU

Santo Antônio de 
Jesus        

TAPEROÁ        Câmara Municipal de 
TAPEROÁ

Santo Antônio de 
Jesus        

TAPEROÁ        Prefeitura Municipal de 
TAPEROA

Santo Antônio de 
Jesus        

TEOLÂNDIA      Câmara Municipal de 
TEOLÂNDIA

Santo Antônio de 
Jesus        

TEOLÂNDIA      Prefeitura Municipal de 
TEOLÂNDIA

Santo Antônio de 
Jesus        

UBAÍRA         Prefeitura Municipal de 
UBAÍRA

Santo Antônio de 
Jesus        

VALENÇA        Consórcio Público 
Interfederativo de Saúde do 
Baixo Sul

Santo Antônio de 
Jesus        

VALENÇA        Prefeitura Municipal de 
VALENÇA

Santo Antônio de 
Jesus        

VALENÇA        Serviço Autônomo de Água e 
Esgoto - VALENÇA

Santo Antônio de 
Jesus        

VARZEDO        Prefeitura Municipal de 
VARZEDO

Santo Antônio de 
Jesus        

WENCESLAU GUIMARÃES           Câmara Municipal de 
WENCESLAU GUIMARÃES

Santo Antônio de 
Jesus        

WENCESLAU GUIMARÃES           Fundação Hospitalar de 
Wenceslau Guimarães

Santo Antônio de 
Jesus        

WENCESLAU GUIMARÃES           Prefeitura Municipal de 
WENCESLAU GUIMARAES

Serrinha       ÁGUA FRIA      Câmara Municipal de ÁGUA 
FRIA

Serrinha       ÁGUA FRIA      Prefeitura Municipal de ÁGUA 
FRIA

Serrinha       ARACI          Câmara Municipal de ARACI
Serrinha       ARACI          Prefeitura Municipal de ARACI
Serrinha       BANZAÊ         Câmara Municipal de BANZAÊ
Serrinha       BANZAÊ         Prefeitura Municipal de 

BANZAÊ
Serrinha       BARROCAS       Câmara Municipal de 

BARROCAS
Serrinha       BARROCAS       Prefeitura Municipal de 

BARROCAS
Serrinha       BIRITINGA      Câmara Municipal de 

BIRITINGA
Serrinha       BIRITINGA      Prefeitura Municipal de 

BIRITINGA
Serrinha       CANDEAL        Câmara Municipal de 

CANDEAL
Serrinha       CANDEAL        Prefeitura Municipal de 

CANDEAL
Serrinha       CANSANÇÃO      Câmara Municipal de 

CANSANÇÃO
Serrinha       CANSANÇÃO      Prefeitura Municipal de 

CANSANÇÃO
Serrinha       CANUDOS        Prefeitura Municipal de 

CANUDOS
Serrinha       CIPÓ           Câmara Municipal de CIPÓ
Serrinha       CIPÓ           Prefeitura Municipal de CIPÓ
Serrinha       CONCEIÇÃO DO COITÉ            Câmara Municipal de 

CONCEIÇÃO DO COITÉ
Serrinha       CONCEIÇÃO DO COITÉ            Prefeitura Municipal de 

CONCEIÇÃO DO COITÉ
Serrinha       EUCLIDES DA CUNHA             Prefeitura Municipal de 

EUCLIDES DA CUNHA
Serrinha       HELIÓPOLIS     Prefeitura Municipal de 

HELIÓPOLIS
Serrinha       ICHÚ           Prefeitura Municipal de ICHÚ
Serrinha       LAMARÃO        Prefeitura Municipal de 

LAMARÃO
Serrinha       MONTE SANTO    Câmara Municipal de MONTE 

SANTO
Serrinha       MONTE SANTO    Prefeitura Municipal de 

MONTE SANTO
Serrinha       NORDESTINA     Prefeitura Municipal de 

NORDESTINA
Serrinha       NOVA SOURE     Prefeitura Municipal de NOVA 

SOURE
Serrinha       QUEIMADAS      Câmara Municipal de 

QUEIMADAS
Serrinha       QUEIMADAS      Prefeitura Municipal de 

QUEIMADAS
Serrinha       QUIJINGUE      Câmara Municipal de 

QUIJINGUE
Serrinha       QUIJINGUE      Prefeitura Municipal de 

QUIJINGUE
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Serrinha       RETIROLÂNDIA   Câmara Municipal de 
RETIROLÂNDIA

Serrinha       RETIROLÂNDIA   Prefeitura Municipal de 
RETIROLÂNDIA

Serrinha       RIBEIRA DO AMPARO             Câmara Municipal de RIBEIRA 
DO AMPARO

Serrinha       RIBEIRA DO AMPARO             Prefeitura Municipal de 
RIBEIRA DO AMPARO

Serrinha       RIBEIRA DO POMBAL             Prefeitura Municipal de 
RIBEIRA DO POMBAL

Serrinha       SANTA BÁRBARA  Prefeitura Municipal de SANTA 
BÁRBARA

Serrinha       SANTALUZ       Câmara Municipal de 
SANTALUZ

Serrinha       SANTALUZ       Prefeitura Municipal de 
SANTALUZ

Serrinha       SÃO DOMINGOS   Prefeitura Municipal de SÃO 
DOMINGOS

Serrinha       SERRINHA       Câmara Municipal de 
SERRINHA

Serrinha       SERRINHA       Prefeitura Municipal de 
SERRINHA

Serrinha       TEOFILÂNDIA    Prefeitura Municipal de 
TEOFILÂNDIA

Serrinha       TUCANO         Câmara Municipal de TUCANO
Serrinha       TUCANO         Prefeitura Municipal de 

TUCANO
Serrinha       VALENTE        Câmara Municipal de 

VALENTE
Serrinha       VALENTE        Prefeitura Municipal de 

VALENTE
Vitória da 
Conquista          

ANAGÉ          Câmara Municipal de ANAGÉ

Vitória da 
Conquista          

ANAGÉ          Prefeitura Municipal de ANAGÉ

Vitória da 
Conquista          

ARACATU        Prefeitura Municipal de 
ARACATU

Vitória da 
Conquista          

BARRA DA ESTIVA Câmara Municipal de BARRA 
DA ESTIVA

Vitória da 
Conquista          

BARRA DA ESTIVA Prefeitura Municipal de BARRA 
DA ESTIVA

Vitória da 
Conquista          

BARRA DO CHOÇA Câmara Municipal de BARRA 
DO CHOÇA

Vitória da 
Conquista          

BARRA DO CHOÇA Prefeitura Municipal de BARRA 
DO CHOÇA

Vitória da 
Conquista          

BELO CAMPO     Câmara Municipal de BELO 
CAMPO

Vitória da 
Conquista          

BELO CAMPO     Prefeitura Municipal de BELO 
CAMPO

Vitória da 
Conquista          

BOM JESUS DA SERRA            Câmara Municipal de BOM 
JESUS DA SERRA

Vitória da 
Conquista          

BOM JESUS DA SERRA            Prefeitura Municipal de BOM 
JESUS DA SERRA

Vitória da 
Conquista          

CAATIBA        Câmara Municipal de CAATIBA

Vitória da 
Conquista          

CAATIBA        Prefeitura Municipal de 
CAATIBA

Vitória da 
Conquista          

CAETANOS       Câmara Municipal de 
CAETANOS

Vitória da 
Conquista          

CAETANOS       Prefeitura Municipal de 
CAETANOS

Vitória da 
Conquista          

CÂNDIDO SALES  Câmara Municipal de 
CÂNDIDO SALES

Vitória da 
Conquista          

CÂNDIDO SALES  Prefeitura Municipal de 
CÂNDIDO SALES

Vitória da 
Conquista          

CARAÍBAS       Prefeitura Municipal de 
CARAÍBAS

Vitória da 
Conquista          

CONDEÚBA       Prefeitura Municipal de 
CONDEÚBA

Vitória da 
Conquista          

CORDEIROS      Prefeitura Municipal de 
CORDEIROS

Vitória da 
Conquista          

ENCRUZILHADA   Câmara Municipal de 
ENCRUZILHADA

Vitória da 
Conquista          

ENCRUZILHADA   Prefeitura Municipal de 
ENCRUZILHADA

Vitória da 
Conquista          

GUAJERÚ        Câmara Municipal de 
GUAJERÚ

Vitória da 
Conquista          

GUAJERÚ        Prefeitura Municipal de 
GUAJERÚ

Vitória da 
Conquista          

IBICOARA       Prefeitura Municipal de 
IBICOARA

Vitória da 
Conquista          

ITAMBÉ         Câmara Municipal de ITAMBÉ

Vitória da 
Conquista          

ITAMBÉ         Prefeitura Municipal de 
ITAMBÉ

Vitória da 
Conquista          

ITAPETINGA     Câmara Municipal de 
ITAPETINGA

Vitória da 
Conquista          

ITAPETINGA     Consórcio de Desenvolvimento 
Sustentável do Território de 
Identidade do Médio Sudoeste 
da Bahia

Vitória da 
Conquista          

ITAPETINGA     Prefeitura Municipal de 
ITAPETINGA

Vitória da 
Conquista          

ITARANTIM      Câmara Municipal de 
ITARANTIM

Vitória da 
Conquista          

ITARANTIM      Prefeitura Municipal de 
ITARANTIM

Vitória da 
Conquista          

ITUAÇU         Câmara Municipal de ITUAÇU

Vitória da 
Conquista          

ITUAÇU         Prefeitura Municipal de 
ITUAÇU

Vitória da 
Conquista          

JUSSIAPE       Prefeitura Municipal de 
JUSSIAPE

Vitória da 
Conquista          

LIVRAMENTO DE NOSSA 
SENHORA   

Câmara Municipal de 
LIVRAMENTO DE NOSSA 
SENHORA

Vitória da 
Conquista          

LIVRAMENTO DE NOSSA 
SENHORA   

Prefeitura Municipal de 
LIVRAMENTO DE NOSSA 
SENHORA

Vitória da 
Conquista          

MACARANI       Prefeitura Municipal de 
MACARANI

Vitória da 
Conquista          

MÃETINGA       Câmara Municipal de 
MÃETINGA

Vitória da 
Conquista          

MÃETINGA       Prefeitura Municipal de 
MÃETINGA

Vitória da 
Conquista          

MAIQUINIQUE    Câmara Municipal de 
MAIQUINIQUE

Vitória da 
Conquista          

MAIQUINIQUE    Prefeitura Municipal de 
MAIQUINIQUE

Vitória da 
Conquista          

MIRANTE        Prefeitura Municipal de 
MIRANTE

Vitória da 
Conquista          

MORTUGABA      Prefeitura Municipal de 
MORTUGABA

Vitória da 
Conquista          

PIRIPÁ         Câmara Municipal de PIRIPÁ

Vitória da 
Conquista          

PIRIPÁ         Prefeitura Municipal de PIRIPÁ

Vitória da 
Conquista          

PLANALTO       Câmara Municipal de 
PLANALTO

Vitória da 
Conquista          

PLANALTO       Prefeitura Municipal de 
PLANALTO

Vitória da 
Conquista          

POÇÕES         Câmara Municipal de POÇÕES

Vitória da 
Conquista          

POÇÕES         Prefeitura Municipal de 
POÇÕES

Vitória da 
Conquista          

PRESIDENTE JÂNIO 
QUADROS      

Prefeitura Municipal de 
PRESIDENTE JÂNIO 
QUADROS

Vitória da 
Conquista          

RIBEIRÃO DO LARGO             Câmara Municipal de 
RIBEIRÃO DO LARGO

Vitória da 
Conquista          

RIBEIRÃO DO LARGO             Instituto de Previdência dos 
Servidores Municipais de 
Ribeirão do Largo

Vitória da 
Conquista          

RIBEIRÃO DO LARGO             Prefeitura Municipal de 
RIBEIRÃO DO LARGO

Vitória da 
Conquista          

RIBEIRÃO DO LARGO             Serviço Autônomo de Água 
Esgoto de Ribeirão do Largo          
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Vitória da 
Conquista          

RIO DE CONTAS  Prefeitura Municipal de RIO DE 
CONTAS

Vitória da 
Conquista          

TANHAÇU        Prefeitura Municipal de 
TANHAÇU

Vitória da 
Conquista          

TREMEDAL       Prefeitura Municipal de 
TREMEDAL

Vitória da 
Conquista          

VITÓRIA DA CONQUISTA          Câmara Municipal de VITÓRIA 
DA CONQUISTA

Vitória da 
Conquista          

VITÓRIA DA CONQUISTA          Fundação Pública de Saúde de 
Vitória da Conquista

Vitória da 
Conquista          

VITÓRIA DA CONQUISTA          Prefeitura Municipal de 
VITÓRIA DA CONQUISTA

PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS DO 
ESTADO DA BAHIA, em 14 de Agosto de 2019.

Cons. PLÍNIO CARNEIRO DA SILVA
Presidente

*EDITAL Nº 506/2019*

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS DO 
ESTADO DA BAHIA, pelo presente Edital, notifica, inclusive através 
de AR, a Sra. Margarida Araújo Gonçalves, Presidente da Jacobina 
Previdência - JACOPREV, para tomar conhecimento do Parecer da 
Assessoria Jurídica (Parecer n° 01302-19 - evento 19) e apresentar, 
querendo, no prazo de 20 (vinte) dias, esclarecimentos acerca da 
acumulação tríplice de cargo pública em relação aos funcionários Eunice 
Lima de Oliveira e João Carlos Alves Ferreira, com vistas ao adequado 
saneamento do Processo e-TCM n° 07631e18. Findo o prazo, os autos 
serão relatados em Sessão Plenária nas condições em que se encontrarem. 
Saliente-se que o processo se encontra na Sede desta Corte, no Gabinete 
do Conselheiro Francisco de Souza Andrade Netto, para consulta ou 
vistas nos horários de expediente do Tribunal, diretamente ou através de 
representante(s) credenciado(s), nas formas das Leis nº 06/91 e nº 14/98.

Os documentos deverão ser apresentados exclusivamente, em meio 
eletrônico (pen drive, CD-ROM ou através do e-mail: gepro@tcm.ba.gov.
br), em formato de arquivo “PDF” que faculte acesso as pesquisas e cópias 
(PDF Pesquisável).

Salvador, 14 de Agosto de 2019.

Cons. PLÍNIO CARNEIRO FILHO
Presidente

*Republicado por haver saído com incorreção.
<#E.G.B#335939#15#371802/>

Notificações Inspetorias Regionais
N o t i f i c a ç õ e s  I n s p e t o r i a s  R e g i o n a i s

<#E.G.B#335933#15#371795>

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DO RELATÓRIO DA INSPETORIA 
REGIONAL DE CONTROLE EXTERNO

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS DO 
ESTADO DA BAHIA - TCM/BA, nos uso de suas atribuições legais, 
NOTIFICA o(s) gestor(es) do(s)ÓRGÃO(S) ou ENTIDADE(S) abaixo 
relacionado(s) para que apresente(m) suas razões de defesa, exclusiva-
mente em via eletrônica, por intermédio do processo eletrônico e-TCM, 
acompanhadas da respectiva documentação probatória,  em face  do(s) 
processo(s) de prestação de contas do período, no prazo de 15(quinze) 
dias nos termos do art. 5º, §1º da Resolução 1060/05, art. 4º, §1º da 
Resolução 1061/05, art. 4º, §1º da Resolução 1062/05 ou art. 21º, §1º 
da Resolução 1310/12;  contados a partir da efetivação desta notificação 
eletrônica, nos termos dos artigos 17 e 18 da Resolução TCM nº 1338/15.

As razões de defesa devem ser depositadas na pasta ‘DEFESA À 
NOTIFICAÇÃO DA UJ’, do processo eletrônico e-TCM, em arquivo 
do tipo ‘PDF Pesquisável’, sob a denominação ‘RESPOSTA À 
NOTIFICAÇÃO’, acompanhada da documentação probatória, também 
em arquivos do tipo ‘PDF Pesquisável’, denominado(s) e numerado(s) 

como anexo(s) sequencial(is).

Ressalte-se que, a partir desta data, o Relatório da Inspetoria Regional 
de Controle Externo, contendo as falhas e irregularidades, encontra-se 
disponível para visualização no Sistema e-TCM, acessível no endereço 
eletrônico http://e.tcm.ba.gov.br, na pasta Notificação/Notificação 
Complementar.

O gestor que deixar de atender a NOTIFICAÇÃO será considerado 
revel pelo TCM/BA para todos os efeitos, dando-se prosseguimento ao 
processo nas condições que se encontrar.

11ª Inspetoria Regional de Controle Externo - Irecê

PROC Nº GESTOR ENTIDADE PERÍODO
12401e19 EDICLEY SOUZA 

BARRETO        
Prefeitura Municipal de 
IBITITÁ         

02/2019 a 
04/2019

12402e19 ELMO VAZ BASTOS 
DE MATOS     

Prefeitura Municipal de 
IRECÊ           

02/2019 a 
04/2019

12405e19 JOSÉ RICARDO 
RODRIGUES 
BARBOSA              

Prefeitura Municipal de 
LAPÃO           

02/2019 a 
04/2019

12409e19 SILVIO MÁRIO ALVES 
DE ALMEIDA

Prefeitura Municipal de 
PRESIDENTE DUTRA

02/2019 a 
04/2019

12ª Inspetoria Regional de Controle Externo - Itaberaba          

PROC Nº GESTOR ENTIDADE PERÍODO
11308e19 AURÉLIO FAGUNDES 

DE SOUZA    
Prefeitura Municipal 
de BONINAL         

01/2019 a 
01/2019

10944e19 IVAN CLÁUDIO DE 
ALMEIDA     

Prefeitura Municipal 
de IBIQUERA        

01/2019 a 
01/2019

11185e19 MARCOS AIRTON 
ALVES DE ARAUJO

Prefeitura Municipal 
de LENÇÓIS         

01/2019 a 
01/2019

11584e19 RICARDO OLIVEIRA 
GUIMARÃES   

Prefeitura Municipal 
de PALMEIRAS       

01/2019 a 
01/2019

11561e19 FÁBIO MIRANDA DE 
OLIVEIRA    

Prefeitura Municipal 
de SEABRA          

01/2019 a 
01/2019

2 ª Inspetoria Regional de Controle Externo - Feira de Santana   

PROC Nº GESTOR ENTIDADE PERÍODO
09824e19 ANTÔNIO MÁRIO 

RODRIGUES DE 
SOUSA            

Prefeitura Municipal de 
ANTÔNIO CARDOSO 

01/2019 a 
01/2019

09888e19 JOSÉ SANTANA DE 
O. JÚNIOR     

Prefeitura Municipal de 
SANTA TEREZINHA 

01/2019 a 
01/2019

12196e19 JOSÉ JAECKSON 
DOS SANTOS 
COELHO             

Câmara Municipal de 
CAPELA DO ALTO 
ALEGRE              

02/2019 a 
04/2019

09835e19 PEDRO SANTOS 
DE ANDRADE      

Câmara Municipal de 
CONCEIÇÃO DO JACUÍPE

01/2019 a 
01/2019

12203e19 ALAN CERQUEIRA 
DE OLIVEIRA   

Câmara Municipal de 
CORAÇÃO DE MARIA    

02/2019 a 
04/2019

12221e19 JOSÉ ROBERTO 
DIAS DOS SANTOS 

Câmara Municipal de 
IRARÁ

02/2019 a 
04/2019

12223e19 NADSON FRANÇA 
DE ANDRADE     

Câmara Municipal de 
ITATIM              

02/2019 a 
04/2019

09879e19 RAIMUNDO 
PEDREIRA DE 
ALMEIDA 

Câmara Municipal de 
PINTADAS            

01/2019 a 
01/2019

12242e19 PAULO ROBERTO 
BRITO LIMA     

Câmara Municipal de 
SANTANÓPOLIS        

02/2019 a 
04/2019

12244e19 GEORGE PASSOS 
DE SANTANA     

Câmara Municipal de 
SANTO ESTEVÃO       

02/2019 a 
04/2019

13023e19 JOSUÉ DE 
OLIVEIRA            

Câmara Municipal de SÃO 
GONÇALO DOS CAMPOS             

02/2019 a 
04/2019

12197e19 GEORLAN 
QUEIROZ DO 
CARMO     

Instituto de Previdência 
dos Servidores Públicos de 
Capela do Alto Alegre            

02/2019 a 
04/2019

09852e19 TÂMARA SANTANA 
SILVA TIMBIRA DIAS 
DOS SANTOS

Instituto de Previdência dos 
Servidores de Ipecaetá    

01/2019 a 
01/2019

12210e19 ANTÔNIO DALTRO 
COELHO        

Fundação Cultural 
Municipal Egberto Tavares 
Costa      

02/2019 a 
04/2019


